



半决赛在即，阿根廷裔的荷兰王后和国王  
将不会前往赛场为橙衣军团加油——

# 婆家娘家都是家 手心手背都是肉



■ 此次荷兰与阿根廷半决赛，国王与王后将不会出现在看台上 图 CFP

很遗憾，荷兰大战阿根廷，荷兰国王威廉·亚历山大和王后马克西玛，将不会前往圣保罗为橙衣军团加油。

“我支持荷兰队，但心底对阿根廷怀有感情。”对马克西玛来说，婆家荷兰和娘家阿根廷，手心手背都是肉。

## 亲善大使

马克西玛·索雷吉耶塔出生于阿根廷的布宜诺斯艾利斯，父亲曾任阿根廷政府的农业部长。两人于纽约相识，2002年喜结良缘，如今育有两个可爱的女儿，是荷兰与阿根廷的“爱情结晶”。

作为平民王后，在恋爱初期，荷兰民众并不喜欢马克西玛，他们不希望尊敬的王储找一个上世纪80年代阿根廷独裁军政府农业部长的女儿作为终身伴侣。但威廉一心痴迷马克西玛，哪怕丢掉王储位子。最终，荷兰女王同意了这桩婚事，但婚礼上，马克西玛的父母不能出席。

通情达理的马克西玛为了改善两国

关系，成为两国亲善大使，更重要的是，她能说一口流利的荷兰语，渐渐赢得了荷兰人的爱戴。

## 最爱梅西

作为球迷，马克西玛夫妇唱随。

荷兰国王威廉是个狂热的体育迷，他曾任国际奥委会委员，在索契冬奥会上，夫妇俩数次出现在橙色助威团中。

6月19日荷兰3比2战胜澳大利亚的比赛之后，两人造访了荷兰队更衣室，向范加尔和他的弟子祝贺。

不过两人在足球上的分歧，始于2005年。当时，足球世青赛在荷兰举行，在观看了阿根廷青年队比赛后，马克西玛喜欢上了梅西，她兴奋地对闺蜜说，“我发现小马拉多纳。”她表示非常渴望认识梅西，希望有人牵线能满足自己的愿望。

在一次采访中，威廉表示，自己与马克西玛的婚姻十分和谐，“前提是，在没有阿根廷足球队比赛的情况下。”他开玩笑道。

## 家乡情结

“我是拉丁人，这是我的文化，我不会改变。我以前跳舞，今后还会继续跳。”阿根廷，是马克西玛的根。

2006年世界杯，阿根廷与荷兰都被分在C组，马克西玛在接受一家阿根廷媒体采访时表示，自己是阿根廷队的铁杆粉丝，并不会因为身份的变化而改变。此言一出，荷兰民众批评声四起。时任主帅巴斯滕在赛后开玩笑称，“我对0比0的比分感到很满意，至少维护了皇室的家庭和谐。”

现在，大战在即，社交网络上，网民开始恶搞荷兰国王和王后，贴出各种PS过的照片。其中一张两人睡在一张床上，但背对背，国王一脸怒容。还有一张，两人手执不同颜色的旗帜。

此时此刻，荷兰政府及时发布消息，称国王王后将不会飞往圣保罗观赛。特派记者 陶邢莹(本报里约热内卢今日电)

## 小范评球



前亚洲足球先生

## 阿根廷露出冠军相

世界杯打到4强，应该说4支球队都有机会夺冠，但在我看来，决赛很可能是“南美内战”，最后夺冠的应该是阿根廷，希望这届世界杯也能成为梅西的封神之作——只要拿到大力神杯，梅西就能成为当之无愧的球王了。

我之所以认为决赛会在巴西和阿根廷之间进行，一方面是因为南美球队占据天时地利人和，另外这两支球队历史上算得上是一对“冤家”，他们如果能会师决赛的话，那将是一场异常精彩的对决，相信也是很多球迷甚至是国际足联所希望看到的结果，因为这对世界杯的影响力和市场开发都有好处。听说如果巴西进决赛的话，内马尔想硬挺着复出参赛，从他的伤势情况看，我认为这是绝对不可能的事。不过虽然内马尔缺阵，但是巴西也有应对之策，毕竟这支球队人才济济，而作为主教练的斯科拉里经验实在太丰富。另外巴西作为东道主，自然有东道主的优势，在球迷和裁判方面都会占优一些，进入决赛也很正常。

荷兰队是我之前很看好的球队，我曾认为他们能够杀入决赛，但是现在荷兰人遇到了阿根廷，我不得不把决赛的门票投给后者。在范加尔的带领下，荷兰队在541、352、532、343等阵型的转换中做得游刃有余，这也是他们能够杀入半决赛的主要原因。不过从两场淘汰赛看，荷兰队已经显现出一些疲态，另外现在范佩西和斯内德状态一般，只靠罗本一人想过阿根廷这关很难——罗本已经陷入“假摔”风波，这无疑会给裁判先入为主的坏印象，或许荷兰人会因此而失去一些该得的机会。

阿根廷虽然也被批评太过依赖梅西，不过从16进8到8进4的比赛，他们的状态越来越好，“封王相”已经露出来了。阿根廷的攻击力强自不必说，我认为能让他们走得更远的反而是防守——进入半决赛的4支球队中，只有阿根廷在淘汰赛中没有失球，这支球队的后防线虽然没有名气大的球星，但是整体防守非常出色，这让阿根廷不再“头重脚轻”，攻守更加平衡的阿根廷人到了收获的时候。

另外值得一提的是，梅西在俱乐部已经把能拿的荣誉都拿过了，他唯一欠缺的也许就是一座大力神杯，这届世界杯无疑是他实现夙愿的最佳时机，一个前进动力十足的梅西，将成为对手的最大噩梦。如果决赛是“南美内战”，从个人感情上说，我更希望也更看好阿根廷夺冠，这是梅西给我的信心。

## 德国战车轰鸣 巴西桑巴难舞

周梅萍 >>>

德意志战车轰鸣，桑巴舞曼妙难现；阿根廷“西瓜”显威，郁金香绽放堪忧。

(以上来自“新民体育”微信)

评述员詹俊(新浪微博网友) >>>

没球看的日子同样不好受，强烈要求国际足联为世界杯期间失眠的中国球迷安排五到八名的排位赛！  
厉万苒 整理



扫一扫添  
加新民体育微  
信公众账号

## 今日竞彩世界杯受注赛程

### 巴西 VS 德国

比赛时: 明晨4时  
主裁判: 罗德里格斯(墨西哥)  
交战成绩: 巴西12胜5平4负  
电视直播: 央视一套、五套

#### 竞彩信息

编号: 周二\_001(销售至明晨3时59分)  
竞彩胜平负固定奖金: 2.75 3.00 2.34  
竞彩德国让球(-1)胜平负固定奖金:  
1.46 3.95 5.25  
推荐: 巴西 1比0 德国

## 考拉FM专家团预测明晨巴德半决赛

### 巴西球迷狂 德国板凳深

手机电台考拉FM推出22档世界杯自制节目，邀请全国20多位足球名嘴点评和预测世界杯赛事。昨天，贺炜、徐阳在《大腕客厅》中预测明晨世界杯巴西与德国的半决赛。贺炜认为这是一场势均力敌的比赛，徐阳更是直言德国“板凳”更有深度，但巴西球迷更给力。

贺炜表示：德国队连续四届世界杯进入四强，2002年获得亚军那一次正好输给了巴西，不过那时的巴西星光璀璨，眼前的巴西比不上那届巴西。本届世界杯，巴西和德国又将在半决赛狭路相逢，这是一场恶战。

贺炜认为两支球队此前的比赛都不太顺利。德国1/8比赛打阿尔及利亚，巴西队1/8比赛打智利，双方都是踢了加时赛，巴西队甚至还踢了点球。但在这场半决赛中，两支球队都将面对一个强大的对手。“目前巴西队的锋线完全是打酱油，进攻要靠

后卫线，希望在对阵德国队的半决赛中，巴西队的进攻能稍微给力一些。”贺炜坦言，半决赛巴西队面临攻防两位大将内马尔与席尔瓦双双缺阵，实力大受影响，打德国将十分艰苦。

相较于贺炜的观点，徐阳则直言：德国队现在要面对的最大困难，就是巴西狂热的球迷，而且巴西球迷很懂球，知道在什么时候给主队加油，在什么时候给客队起哄。“德国球员不能顶住主场强大的球迷压力，甚至包括裁判员一些判罚，都可能影响德国在半决赛上的表现。在打法上，可供勒夫选择的球员比较多，因为德国队有足够的“板凳”深度。”

徐阳分析说：“两队在精神层面上不相上下，关键要看临场发挥。对德国队来说，如何顶住巴西球迷的压力；对巴西队来说，如何弥补席尔瓦和内马尔缺阵的影响。这是双方在半决赛中关键的一个节点。”高明

## 带上女儿去巴西

本报讯(记者 厉万苒)参加电台节目就能带孩子去巴西?近日,5岁女儿的爸爸汪智明就真的实现了这个梦想。在五星体育举办的别克昂科拉“爸爸带我去巴西”总决赛中成功问鼎,他获得了5万元巴西亲子游的超级大奖。

“爸爸带我去巴西”活动从5月中旬启动,引发了球迷爸爸们的热烈追捧。经过海选、日赛、周

冠军赛以及复活赛,最终产生了总决赛的10强选手。决赛中,爸爸们既享受了“平板支撑”体能的极限考验,也经历了“一站到底”体育知识的脑力对决。尽管夺冠的老爸最终只有一个,但所有参赛的老爸们都获得另外一份大奖,就是和孩子间亲密合作的温情。活动现场,上海申鑫球星王赞及著名足球评论员、前国脚刘越也都以爸爸的身份到现场为选手们助威。谈及半决赛前景,王赞坦言自己非常喜欢阿根廷队,希望潘帕斯雄鹰能笑到最后。